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Mitkä ovat mielestänne poronhoidon tarjoamat tärkeimmät mahdollisuudet
ja hyödyt Suomelle? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:

Vastaajien määrä: 236, valittujen vastausten lukumäärä: 421
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Miten koette nykyisen poronhoitolain ja poronhoidon ohjauksen vastaavan
yllä oleviin mahdollisuuksiin?

Vastaajien määrä: 236
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Mitkä ovat mielestänne poronhoitoon liittyvät merkittävimmät haasteet? 
Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:

Vastaajien määrä: 236, valittujen vastausten lukumäärä: 586
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Miten koette nykyisen poronhoitolain ja poronhoidon ohjauksen

vastaavan yllä oleviin haasteisiin?

Vastaajien määrä: 236
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Mitkä ovat mielestänne tärkeimmät tavoitteet, joihin poronhoidon
ohjauksella sekä lainsäädännöllä tulisi tulevaisuudessa pyrkiä? Valitkaa

seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:
Vastaajien määrä: 236, valittujen vastausten lukumäärä: 606
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Mitä mieltä olette seuraavasta väittämästä: Poronhoitoon liittyvät tavoitteet
voidaan saavuttaa ja haasteet ratkaista nykyisen lainsäädännön ja ohjauksen

puitteissa, mikäli eri alueiden intressitahot miettisivät ratkaisuja yhdessä, 
ottaen huomioon kunkin alueen erityispiirteet. 

Vastaajien määrä: 236
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Mitä mieltä olette seuraavista väittämistä? Vastatkaa valitsemalla
mielipidettänne parhaiten kuvaava vastausvaihtoehto.

Vastaajien määrä: 236

*Kolmen arviomiehen muodostama arvioimislautakunta on laissa säädetty työkalu poroihin liittyvien ristiriitatilanteiden ratkaisemiseen. Sen tehtävänä on ratkoa 
puolueettomasti mahdolliset erimielisyydet, liittyen esimerkiksi aitaamisvelvollisuuteen tai porojen aiheuttamien vahinkojen korvaamiseen.3/23/2018 Maanviljelijät trk 8.2.18



Oletteko pääosin tyytyväinen vai tyytymätön nykyiseen poronhoitoa
koskevaan lainsäädäntöön, hallintoon ja ohjaukseen?

Vastaajien määrä: 236
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Mihin teidän mielestänne poronhoitoalueen paikallisten toimijoiden

(esimerkiksi yrittäjät, paliskunnat ja paikallishallinto) tulisi ensisijaisesti

keskittyä poronhoitoon liittyen? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista yksi:
Vastaajien määrä: 236

3/23/2018 Maanviljelijät trk 8.2.18



Mihin teidän mielestänne valtioneuvoston ja eduskunnan tulisi ensisijaisesti
keskittyä poronhoidon ohjauksessa? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista yksi:

Vastaajien määrä: 236
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